

国务院常务会议部署进一步做好清理政府部门和国有企业拖欠民营企业中小企业账款工作 确保2020年底前 无分歧欠款应清尽清

据新华社北京1月8日电 国务院总理李克强1月8日主持召开国务院常务会议，部署进一步做好清理政府部门和国有企业拖欠民营企业中小企业账款工作，要求坚决有力一抓到底；部署春节期间市场保供稳价和基本民生保障工作。会议指出，清理拖欠民营企业、中小企业账款，是党中央、国务院重要决策部署。一年来，各地各部门扎实推进清欠工作。全国共梳理出政府部门和大型国有企业拖欠民营企业、中小企业逾期欠款8900多亿元，截至2019年底约75%已得到清偿。必须进一步压实责任，一抓到底，确保2020年底前无分歧欠款应清尽清，存在分歧的也要通过调解、协商、司法等途径加快解决，决不允许增加新的拖欠。会议确定，一是各地各有关部门

最高检依法对赵正永陈国强作出逮捕决定

新华社北京1月8日电 最高检8日消息，全国人大常委会原内务司法委员会副主任委员、陕西省委原书记赵正永涉嫌受贿一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对赵正永作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

权健案一审宣判 束昱辉被判九年

新华社天津1月8日电 (记者 翟永冠 郭方达) 天津市武清区人民法院8日对被告人束昱辉、被告人束昱辉等12人组织、领导传销活动一案依法公开宣判，认定被告人束昱辉、被告人束昱辉等12人均构成组织、领导传销活动罪，依法判处被告人束昱辉有期徒刑九年，并处罚金人民币五十万元；对其他11名被告人分别判处有期徒刑三年至六年不等的有期徒刑，并处罚金。被告人束昱辉当庭表示认罪服法。经审理查明，2007年以来，被告人束昱辉公司以高额奖励为诱饵，引诱他人购买成本与售价严重背离的产品成为权健公司会员，再以发展会员的人数为依据进行返

【**紧接第1版**】党的初心和使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现，激励着我们党永远坚守，砥砺着我们党坚毅前行。要教育引导各级党组织和广大党员、干部经常性进行思想政治体检，不断叩问初心、守护初心，不断坚守使命、担当使命，始终做到初心如磐、使命在肩。要以党的创新理论滋养初心、引领使命，从党的非凡历史中找寻初心、激励使命，在严肃党内政治生活中锤炼初心、体悟使命，把初心和使命变成锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的原动力。习近平指出，不忘初心、牢记使命，必须用马克思主义中国化最新成果统一思想、统一意志、统一行动。只有坚持思想建党、理论强党，不忘初心才能更加自觉，担当使命才能更加坚定。要把学习贯彻党的创新理论作为思想武装的重中

艾美卫信生物药业(浙江)有限公司年产4700万剂新型细菌性疫苗产业化项目一期第1阶段生产线技术改造项目环境影响报告书征求意见稿公示

《艾美卫信生物药业(浙江)有限公司年产4700万剂新型细菌性疫苗产业化项目一期第1阶段生产线技术改造项目环境影响报告书》(征求意见稿)已编制完成，根据《环境影响评价公众参与办法》的规定，现征求有关该项目环境保护方面的意见和建议。(一)征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径
征求意见稿全文网络链接：<http://www.zjvacin-bio.com/cn/index.php>
查阅纸质报告的方式和途径：公众可到宁海县科技园区竹泉路29号我公司办公室查阅该项目纸质环境影响报告书
(二)征求意见的公众范围
该项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他

伊朗向“精选”的美军驻伊拉克基地发射导弹 中东陷入报复漩涡 特朗普：无美方人员在袭击中伤亡

据新华社北京1月8日电 记者 刘赞 朱瑞卿 陈静
据伊朗媒体8日报道，伊朗伊斯兰革命卫队8日凌晨向驻有美军的至少两个伊拉克军事基地发射数十枚导弹。美国国防部随后证实该消息，并称“导弹很明显由伊朗发射”。伊朗外长扎里夫随后表示，针对美国此前对伊朗公民和高官的袭击，伊朗已采取并结束了相对应的自卫措施。分析人士指出，伊朗此举是对美军此前杀害伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官苏莱曼尼采取的报复措施，意味着美伊进入直接军事冲突阶段。国际社会担心中东已走在战争边缘，美方下一步对遇袭的回应将成为决定局势走向的关键。

精选袭击目标

伊朗伊斯兰革命卫队发表声明宣布，袭击美军驻伊拉克基地是为苏莱曼尼报仇。声明要求美国尽快撤出伊拉克，否则伊朗将发动更多袭击。据伊朗媒体报道，此次行动的代号为“苏莱曼尼烈士行动”。此次遭袭的阿萨德空军基地是伊拉克第二大空军基地，位于安巴尔省省会拉马迪以西约110公里处的巴格达迪镇附近。美军在2003

乌克兰一架客机在伊朗坠毁 机上人员或全部遇难，目前尚未收到中国公民乘坐坠毁航班的通报

新华社德黑兰1月8日电 据伊朗媒体8日报道，乌克兰国际航空公司一架搭载至少170人的客机当天在德黑兰霍梅尼国际机场附近坠毁。有伊朗媒体报道说，机上人员已全部遇难。

据报道，这架波音737型客机原定从霍梅尼国际机场起飞前往乌克兰首都基辅，起飞后几分钟因“技术问题”在机场附近坠毁。伊朗民航组织发言人贾法尔扎德说，救援队已抵达坠机现场，机上有170名乘客。伊朗政府紧急情况部门官员皮尔侯赛因·库利万德说，客机起火且火势很大，救援行动很难推进。现场已投入22辆救护车以及一架直升机参与救援。乌克兰国际航空公司尚未就相关报道发表声明。霍梅尼国际机场位于首都德黑兰市中心以南40公里处，是伊朗最大的机场。新华社北京1月8日电(记者 温翥) 外交部发言人耿爽8日下午在例行记者会上说，目前尚未收到中国公民乘坐伊朗坠毁航班的通报。“我们注意到有关报道。”耿爽



这是1月7日在美国华盛顿拍摄的白宫。(新华社发)

年伊拉克战争后开始使用这一基地，目前这里是美国在伊拉克驻军人数最多的基地，同时也驻扎着打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟的多国部队。在“伊斯兰国”肆虐期间，阿萨德空军基地是打击“伊斯兰国”的一大据点。据报道，该基地此前也曾多次遭火箭弹袭击。伊拉克方面一开始描述此次遇袭时用的就是“火箭弹”。但伊朗和美国方面都声称是“导弹”袭击。有分析认为，伊朗选择袭击阿

萨德空军基地经过深思熟虑。由于该基地经常面临袭击威胁，因此警戒程度高、防范严密，伊朗将其选为袭击目标，一方面可以表明“复仇”态度，对美国形成有效警告，另一方面也可避免对美方造成实际损害过大，将双方冲突控制在一定范围内。事实上，扎里夫也在推文中表示，伊朗不寻求局势升级或战争。

伤亡有待评估

美国国防部长埃斯珀7日在五



1月8日，在伊朗德黑兰霍梅尼国际机场附近，救援人员在坠机现场工作。(新华社发)

说，“中方向遇难者表示沉痛哀悼，向遇难者家属表示深切慰问。”耿爽介绍，事故发生后，中国驻乌克兰使馆已联系乌克兰有关部门核实情况。目前，尚未收到中国公民乘坐此次航班的通报。如果有进一步消息，会及时发布。

角大楼一份新闻简报中称，美方已对任何可能发生的事情做好准备，会对伊朗的任何行动进行回应。不少西方国家对危机升级感到担忧。据报道，德国和加拿大等国已决定或正在从伊拉克撤离部分军队。目前美国方面还没有正式宣布此次遇袭的具体伤亡情况。有报道称，一架美国战机和多架直升机在袭击中被毁。分析人士认为，美方对伤亡情况的评估将决定下一步美伊是走向战争还是将冲突维持在可控范围。中国社科院西亚非洲研究所政治研究室主任唐志超表示，美国将在伤亡评估的基础上谋求“对称”报复。现在双方处于相互报复的阶段，还不能说战争已经打响，但如果不加克制，报复的程度可能会螺旋式上升。复旦大学国际问题研究院研究员孙德刚认为，如果美国评估后认为伊朗只是象征性报复，是为了安抚国内民意，则双方可能保持一定默契，不会过度升级冲突。但如果美国认为伊朗的报复踩到“红线”，不排除美国采取进一步打击措施，甚至空袭伊朗境内目标的可能。新华社快讯 美国总统特朗普8日发表电视讲话说，无美方人员在伊朗对伊拉克军事基地的袭击中伤亡。

乌克兰基本排除操作失误致客机坠毁

据新华社北京1月8日电 综合新华社驻外记者报道，乌克兰国际航空公司8日就该公司一架客机在伊朗坠毁举行新闻发布会表示，该航班机组人员富有经验，基本排除操作失误导致客机坠毁的可能。另据报道，乌克兰总理格罗霍夫当日表示，乌克兰将自9日起暂停所有途经伊朗空域的航班。公司总裁德赫涅在发布会上表示，该飞机飞行状态一直良好，最近一次例行维护是今年1月6日。乌克兰国际航空公司公布了167名乘客的姓名和出生年份，但没有公布他们的国籍。各方对乘客国籍的报道差别较大。伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社援引伊朗政府紧急情况部门的消息说，遇难人员中140多人为伊朗公民，外国公民超过30人，其中11人为乌克兰人。也有外电报道称，机上有82名伊朗公民、63名加拿大人。包括机组人员在内，共11名乌克兰人。据乌克兰国际航空公司公布的信息，该飞机为波音737-800机型，2016年交付该公司，并运营至今。

维、底线思维，既坚持解决问题又坚持简便易行，采取务实管用措施切中问题要害；既坚持目标导向又坚持立足实际，力求把落实党中央要求、满足实践需要、符合基层期盼统一起来；既坚持创新发展又坚持有机衔接，同党内法规制度融会贯通，该坚持的坚持、该完善的完善、该建立的建立、该落实的落实。全党必须强化制度意识，自觉尊崇制度，严格执行制度，坚决维护制度，健全权威高效的制度执行机制，加强对制度执行的监督，推动不忘初心、牢记使命的制度落实落地。习近平指出，不忘初心、牢记使命，必须坚持领导机关和领导干部带头，不忘初心、牢记使命，领导机关和领导干部必须做表率、打头阵。越是形势严峻复杂越需要领导机关和领导干部保持定力、一往无前，越是任务艰巨繁重越需要领

导机关和领导干部奋勇当先、实干担当。各级领导机关和领导干部要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，团结带领各族人民群众勇于战胜前进道路上的各种艰难险阻。王沪宁在主持会议时表示，习近平总书记发表的重要讲话，从新时代党和国家事业发展的全局和战略高度，充分肯定了“不忘初心、牢记使命”主题教育取得的主要成效，对巩固拓展主题教育成果、不断深化党的自我革命、持续推动全党不忘初心和使命作出了全面部署，提出了明确要求。习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、理论性、指导性。全党同志要认真学习领会，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做

党的建设总要求，确保我们党永葆旺盛生命力和强大战斗力。中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协副主席出席座谈会。中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员，中央和国家机关各部门、各人民团体，中管金融企业、中管企业、中管高校，军队有关单位负责同志，第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中央督导组、巡回督导组组长、副组长等参加会议。会议以电视电话会议形式召开，各省区市和新疆生产建设兵团以及各市(地、州、盟)、县(市、区、旗)、解放军和武警部队团级以上单位领导班子成员和直属各部门负责同志在分会场参加会议。

关于都邦财产保险股份有限公司北仑支公司变更营业场所的公告

经中国银行保险监督管理委员会宁波监管局备案通过，同意都邦财产保险股份有限公司北仑支公司变更营业场所，现正式进行公告。
机构名称：都邦财产保险股份有限公司北仑支公司
机构编码：000096330206
机构住所：宁波市北仑区新碛明州路500号1幢2320室、2321室、2322室、2324室、2326室
经营区域：宁波市
成立时间：2008年03月06日
颁发许可证日期：2020年01月03日
许可证流水号：0245150
机构负责人：汪勤奋
联系电话：0574-26881373
客户服务电话：95586
邮政编号：315800
业务范围：财产损失险、责任保险、信用保险和保证保险、短期健康保险和意外伤害保险。